



**EDITAL Nº 2, DE 9 DE OUTUBRO DE 2017
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 1/2017
PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NO CURSO DE
GRADUAÇÃO EM LICENCIATURA EM EDUCAÇÃO DO
CAMPO 2018-1**

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Tocantins, no uso de suas atribuições e em conformidade com a legislação resolve:

Tornar pública a retificação do Edital nº 001/2017 - Prograd/Copese, de 04/10/2017, que trata do Edital de processo seletivo para ingresso no Curso de Graduação em Licenciatura em Educação do Campo 2018-1, de acordo com os termos a seguir especificados:

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1. No item 1.2, acrescenta-se o Câmpus de Porto Nacional.

1.2. No item 5.3, exclui-se o Câmpus de Gurupi e acrescentam-se os Câmpus de Porto Nacional e Tocantinópolis.

2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1. Permanecem inalterados os demais itens e subitens do Edital nº 001/2017 - Prograd/Copese, de 04/10/2017.

LUIS EDUARDO BOVOLATO

**EDITAL Nº 4, DE 16 DE OUTUBRO DE 2017
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 2/2017
PROCESSO SELETIVO PROGRAMA DE RESIDÊNCIA
MÉDICA 2018**

O Reitor da FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS (UFT) e o Coordenador da Comissão de Residência Médica (COREME) da UFT, em parceria com Instituições de Saúde do Estado no uso das atribuições que lhes são conferidas, tornam pública, através da COMISSÃO PERMANENTE DE SELEÇÃO (COPESE), a RETIFICAÇÃO do edital de abertura nº 002/2017, de 10 de outubro de 2017, referente a à seleção de candidatos ao Programa de Residência Médica, em conformidade com as normas e resoluções emanadas da Comissão Nacional de Residência Médica do Ministério da Educação (CNRM/MEC), e de acordo com os termos a seguir

1.3. No ANEXO I (CÓDIGO, ESPECIALIDADE, NÚMERO DE VAGAS E DURAÇÃO), onde se lê:

Código	Especialidade	Nº de Vagas	Duração	Observação	Instituição Principal*
RM1616	ORTOPEDIA E TRAUMATOLOGIA	01	3 anos	Credenciamento Provisório	HGP
TOTAL DE VAGAS		49			

1.3.1. Leia-se:

Código	Especialidade	Nº de Vagas	Duração	Observação	Instituição Principal*
RM1616	ORTOPEDIA E TRAUMATOLOGIA	02	3 anos	Credenciamento Provisório	HGP
TOTAL DE VAGAS		50			

2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1. O Edital 002/2017, de 10 de outubro de 2017, disponibilizado no endereço eletrônico www.copese.uft.edu.br, será atualizado com estas retificações incluídas.

2.2. Permanecem inalterados todos os demais itens, subitens e anexos do edital 002/2017, de 10 de outubro de 2017.

EDUARDO BOVOLATO

**EDITAL Nº 4, DE 9 DE OUTUBRO DE 2017
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 1/2017
PROCESSO SELETIVO DE TRANSFERÊNCIA INTERNA E
FACULTATIVA, REINGRESSO E DE INGRESSO DE
PORTADOR DE DIPLOMA NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO
PARA O 2º SEMESTRE DE 2017 OU 1º SEMESTRE DE 2018**

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Tocantins, no uso de suas atribuições e em conformidade com a legislação RESOLVE:

Tornar pública a retificação do Edital nº 001/2017 - Prograd/Copese, de 15/09/2017, que trata do Edital de processo seletivo de Transferência Interna e Facultativa, Reingresso e de Ingresso de Portador de Diploma nos Cursos de Graduação 2017.2 ou 2018.1, de acordo com os termos a seguir especificados:

1. DA RETIFICAÇÃO

No Anexo I - Tabela de Afinidades dos Cursos de Graduação da UFT:

Inclui-se o curso de Superior de Tecnologia em Estética e Imagem Pessoal nos cursos: Ciências Biológicas, Educação Física, Enfermagem, Medicina, Medicina Veterinária, Nutrição, Psicologia, Serviço Social;

Inclui-se o curso de Sistemas de Informação nos cursos: Física, Matemática, Química, Química Ambiental;

Inclui-se o curso de Superior de Tecnologia em Estética e Cosmética no curso de enfermagem.

2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1. Permanecem inalterados os demais itens e subitens do Edital nº 001/2017 - Prograd/Copese, de 15/09/2017, e seus respectivos anexos e atualizações.

LUIS EDUARDO BOVOLATO

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1. No subitem 1.2, onde se lê:

1.2. Será oferecido um total de 49 vagas, sendo 03 vagas para Anestesiologia, 01 vaga para Angiorradiologia e Cirurgia Endovascular, 02 vagas para Cirurgia do Aparelho Digestivo, 06 vagas para Cirurgia Geral, 01 vaga para Cirurgia Vasculosa, 06 vagas para Clínica Médica, 01 vaga para Dermatologia, 04 vagas para Ginecologia e Obstetrícia, 02 vagas para Infectologia, 08 vagas para Medicina de Família e Comunidade, 01 vaga para Medicina Intensiva Pediátrica, 04 vagas para Neonatologia, 01 vagas para Ortopedia e Traumatologia, 01 vaga para Patologia, 06 vagas para Pediatria, 02 vagas para Psiquiatria, 01 vaga para Reumatologia, conforme Anexo I deste edital.

1.1.1. Leia-se:

1.2. Será oferecido um total de 50 vagas, sendo 03 vagas para Anestesiologia, 01 vaga para Angiorradiologia e Cirurgia Endovascular, 02 vagas para Cirurgia do Aparelho Digestivo, 06 vagas para Cirurgia Geral, 01 vaga para Cirurgia Vasculosa, 06 vagas para Clínica Médica, 01 vaga para Dermatologia, 04 vagas para Ginecologia e Obstetrícia, 02 vagas para Infectologia, 08 vagas para Medicina de Família e Comunidade, 01 vaga para Medicina Intensiva Pediátrica, 04 vagas para Neonatologia, 02 vagas para Ortopedia e Traumatologia, 01 vaga para Patologia, 06 vagas para Pediatria, 01 vagas para Psiquiatria, 01 vaga para Reumatologia, conforme Anexo I deste edital.

1.2. No subitem 10.2.3.2, onde se lê:

10.2.3.3. Os candidatos deverão encaminhar o certificado de conclusão ou a declaração de previsão de conclusão do PROVAB, no ato da inscrição, para o Processo Seletivo, impreterivelmente até o dia 21 de dezembro de 2016, via Sedex para COPESE/PROCESSO SELETIVO - RESIDÊNCIA MÉDICA 2017, Caixa Postal nº 34, CEP 77.001-970, Palmas - TO.

1.2.1. Leia-se:

10.2.3.3. Os candidatos deverão encaminhar o certificado de conclusão ou a declaração de previsão de conclusão do PROVAB, no ato da inscrição, para o Processo Seletivo, impreterivelmente até o dia 13 de novembro de 2017, via Sedex para COPESE/PROCESSO SELETIVO - RESIDÊNCIA MÉDICA 2018, Caixa Postal nº 34, CEP 77.001-970, Palmas - TO.

trolina/PE da Univasf. Fundamento Legal: Lei nº 7.866/93 e suas alterações posteriores. Vigência: 10/10/2017 a 05/10/2018. Valor Total: R\$4.457.463,90. Fonte: 112000000 - 2017NE800868. Data de Assinatura: 10/10/2017.

(SICON - 18/10/2017) 154421-26230-2017NE800174

**EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 96/2017 UASG 154421**

Nº Processo: 23402002249201789. Objeto: Aquisição de uma Mini retroescavadeira, visando suprir demandas do Programa de Conservação de Fauna e Flora e Programa de Recuperação de Áreas Degradadas da UNIVASF. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso I da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Fornecedor exclusivo Declaração de Inexigibilidade em 18/10/2017. ANTONIO PIRES CRISOSTOMO. Pró Reitor de Gestão e Orçamento. Ratificação em 18/10/2017. JULIANE TOLentino DE LIMA. Reitor. Valor Global: R\$ 207.000,00. CNPJ CONTRATADA: 10.893.377/0001-70 NMQ COMERCIO DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA.

(SIDECE - 18/10/2017) 154421-26230-2017NE800174

**EXTRATO DO 2º TERMO ADITIVO
AO CONTRATO Nº 373/2016-UNIVASF**

Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ: 05.440.725/0001-14. Contratado: RENATO ALVES DOS SANTOS, CPF: 097.229.254-31. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo estabelecido no Contrato nº 373/2016. Vigência: 26/10/2017 até 20/04/2018. Data da Assinatura: 18/10/2017.

**AVISO DE ANULAÇÃO
CONCORRÊNCIA Nº 6/2017**

Fica anulada a licitação supracitada, referente ao processo Nº 23402001320201714. Objeto: Contratação de empresa especializada na execução da Urbanização e Construções Anexas do Espaço Arte, Ciência e Cultura da Univasf.

PABLO RICARDO PASSOS OLIVEIRA
Presidente da CPL

(SIDECE - 18/10/2017) 154421-26230-2017NE800174

**AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO Nº 45/2017**

Comunicamos a suspensão da licitação supracitada, publicada no D.O.U em 28/09/2017. Objeto: Pregão Eletrônico - Objetiva-se a compra de Mobiliários e Equipamentos de Laboratório, visando suprir demandas do Programa de Conservação de Fauna e Flora da UNIVASF.

LUIS CARLOS PINTO RIBEIRO
Pregoeiro

(SIDECE - 18/10/2017) 154421-26320-2017NE800174

**HOSPITAL UNIVERSITÁRIO DR. WASHINGTON
ANTÔNIO DE BARROS**

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2017 UASG 154716

Número do Contrato: 385/2015. Nº Processo: 23402002351201512. DISPENSA Nº 48/2015. Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 18153894000115. Contratado: J. BATISTA DOS SANTOS FERREIRA - -ME. Objeto: O objeto do presente termo aditivo é a prorrogação da vigência do Contrato nº 385/2015 decorrente da dispensa de licitação nº 48/2015 HU UNIVASF, com fulcro no inciso XI do artigo 24 da Lei 8.666/93. Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Vigência: 01/12/2017 a 30/11/2018. Valor Total: R\$579.600,00. Fonte: 6153000300 - 2017NE800384. Data de Assinatura: 11/10/2017.

(SICON - 18/10/2017) 154716-26230-2017NE800000

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL
DE VIÇOSA**

**AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 320/2017 UASG 154051**

Nº Processo: 012842/2017. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de gases para o Instituto de Ciências Agrárias Total de Itens Licitados: 00003. Edital: 19/10/2017 de 08h00 às 12h00 e de 14h00 às 17h00. Endereço: Rodovia Mg 230, Km 08 Zona Rural - RIO PARANAIBA - MG ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/154051-05-320-2017. Entrega das Propostas: a partir de 19/10/2017 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 31/10/2017 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

REJANE APARECIDA PEREIRA
Pregoeira

(SIDECE - 18/10/2017) 154051-15268-2017NE800045